

成功的喜悦

小记者:尚彤彤 编号:156138
学校:商水县直二小五(6)班

5月30日上午,我和爸爸参加了周口晚报商水小记者“大手拉小手,亲子健步走”活动。

那天,我赶到现场,签过名、换上统一的服装便和爸爸随着浩浩荡荡的队伍一起出发了。开始我又蹦又跳,心想:“不就是走路吗?我能第一个到达终点!”很快,我超过了方队,并把爸爸落到后面。一路上,我欣赏着美景,嘴里哼着小曲,感觉鸟儿都在向我微笑,树叶都在向我招手,不知不觉中,把许多同学甩到了后面。

“我们歇一会儿吧。”爸爸赶上来说。我们坐下来每人喝了一些水。看到许多同学赶了上来,我赶快起身向前走。慢慢地,我的步伐不如先前轻盈了,路过家门口时,我好想回家歇歇。

此时,爸爸似乎看出了我的心思,开始在我身后喊:“彤彤,加油,彤彤,加油……”听了爸爸的话,我似乎有了力量,便加快脚步向前走去。可不到10分钟,我又没劲儿了。终点啊,你就在我眼前,却又是那么遥远。

这时,爸爸拉起我的手,力量像电流一样传遍我的全身,我顿时精神抖擞起来。500米、200米、100米、50米……终于到达终点了,我高兴得跳起来,体会到了成功的喜悦,比吃了蜜还甜。

(辅导老师:马向丽)



坚持 就是胜利

小记者:李婷婷 编号:156346
学校:商水县新城小学六(3)班

5月30日,我们商水小记者一起参加了“大手拉小手 亲子健步走”活动。

开幕式过后,我们排着整齐的队伍浩浩荡荡地向周商大道进发。一路上有说有笑,我们像小鸟一样快活,不一会儿就走到了章华台路。这时候我有些累了,突然,一位举旗的同学喊道:“同志们,加油啊!坚持就是胜利!”我笑了起来,身体顿时轻盈许多。

走到老城路时,许多小记者走不动了,纷纷向志愿者求助。我也支撑不住了,心里有些动摇:要不要坐车呢?我心里很矛盾。这时候,我听到一个小弟弟和他妈妈的对话:“孩子,累不累呀,坐妈妈车上吧!”“不,我要走下去。”小弟弟满脸是汗,摇头拒绝。小弟弟都能坚持,我没有不坚持的理由吗?

到了纬三路,我实在一步也走不动了,就坐在路边休息。这时,一位工作人员向我走来问:“坐车不坐?”此时,我非常想坐车,但又一想:“如果我现在坐车,努力不就白费了吗?”于是,我坚定地回答:“我才不坐呢!我是女汉子。”工作人员朝我竖起大拇指!

最后,我咬牙坚持了下去。到达终点时,我感觉天更蓝了,树都在为我喝彩。

这次活动,让我明白了坚持就是胜利的道理。

(辅导老师:刘云霞)

做事要有始有终

小记者:王泊宁 编号:156153 学校:商水县直二小六(3)班

5月30日,我和妈妈一起参加了周口晚报商水小记者“大手拉小手 亲子健步走”活动。我从中体会到:做事不能急于求成,要有始有终。

开始出发了,我精力充沛,快步向前走,看到有小记者超过,我简直快要跑起来了。妈妈提醒我,走路要匀速,不能忽快忽慢。开始我不相信,可是走到一半时我感到非常累、非常渴。就在这时,一位志愿者告诉我:快走,前面有取水点!听了他的话,我精神大振,急忙加快脚步。可是走了好一会儿,还没见取水点,我有点儿着急了,禁不住想打退堂鼓。妈妈

笑着劝我说:这是典型的望梅止渴,水总是会有的,就在前面等着你呢。”

在妈妈的鼓励下,我继续往前走,终于走到取水点了。接过志愿者递过来的水,我一仰脖就把一瓶水喝得一干二净。到达终点了,我发现还有一大半小记者没到呢,我感到十分骄傲。

通过这次活动,我收获了许多快乐,也体会到了一些道理:做事不能急于求成,要慢慢进行;要有始有终,不能虎头蛇尾、半途而废。

(辅导老师:徐俊华)

挑战自己

小记者:周雨晨 编号:156298 学校:商水县直一小六(6)班

5月30日,我怀着激动的心情参加了周口晚报商水小记者“大手牵小手 亲子健步走”活动。我用实际行动挑战了自己的身体和意志,受益颇深。

那天,我到达集合点时,那里早已是人山人海,热闹非凡。我和妈妈首先签到领了帽子和衣服。队伍开始出发了,我们有说有笑、信心十足。大人们还

鼓励我们小记者说:“大家加油!走一走更健康!”走了大约20分钟,我有些招架不住了,想半途而废。妈妈告诉我说:“坚持就是胜利!不能中途放弃啊!你一定能行的!”于是,我又鼓足勇气,坚持走了下去。来到终点,我欢呼起来,虽然有点累,但是心里很美!

成功贵在坚持

小记者:柴梓文 编号:156242 学校:商水县直一小五(2)班

5月30日上午,我和妈妈一起参加了周口晚报商水小记者“大手拉小手 亲子健步走”活动。

工作人员首先讲了这次活动的路线和规则,接着,小记者在工作人员的指导下和家长们一起出发。一路上,我和妈妈一边走一边说,大概走了20分钟,我有点儿累了,想坐下来休息一会儿。妈妈鼓励我说:“坚持一下,快到老城路了。”又走了一段路,我实在不想走了,便要

求坐车。妈妈说:“你看前面的小朋友走得多有劲儿!走,咱赶上他们,快到终点了。”我说:“好,别人能走,我也一样能走。”就这样,我坚持走到了终点。

通过这次活动,我深深体会到不管做什么事都要有始有终,坚持到底。因为,成功贵在坚持。

(辅导老师:冯晓红)

我 战胜了困难

小记者:邵晶晶
编号:156330
学校:商水县实验小学六(4)班

5月30日早上,悦耳的闹钟铃声把我叫醒。哦,今天我要参加周口晚报商水小记者“大手拉小手,亲子健步走”活动。

匆忙吃完早餐,妈妈带着我和同学芳芳来到活动地点。本次活动,要步行5公里,对我来说是第一次,心里当时有些惧怕。这时,妈妈看出了我的心思,鼓励我说:“孩子,别怕,这是对你毅力的考验,只要坚持就一定能完成。”

一路上,我和妈妈有说有笑,不一会儿就走到了章华台路。慢慢地,我们离队伍越来越远。“好累啊,我有点儿撑不住了,坐下来歇一会儿吧!”我央求妈妈。这时一位叔叔走过来笑着说道:“孩子,加油啊!坚持就是胜利!”听了那位叔叔的话,我们又继续走下去。到了老城路取水点,我领了一瓶水,想继续前行,可是两条腿又酸又软,不听使唤。这时,我又想起了那位叔叔的话:“坚持就是胜利!”我拉起妈妈的手,加快了脚步,路上的行人不时给我加油!

到达终点时,喜悦写在每个人的脸上。坐下来后,我才发现我的脚底已经磨起了水泡,可我丝毫没有感觉到疼痛。因为我战胜了困难,完成了任务。

(辅导老师:胡新春)